
 

На основу чланова 19. и 21. Статута Савета за штампу и чланова 15. и 16. Пословника о раду 

Комисије за жалбе, Комисија за жалбе Савета за штампу у саставу: Владо Мареш, Петар 

Јеремић, Љиљана Смајловић, Невена Кривокапић, Тамара Скроза, Стојан Марковић, Драган 

Ђорђевић, Вера Дидановић, Миленко Васовић и Војкан Костић, на седници одржаној 27.7.2017. 

године, није успела да усагласи одлуку о томе да ли је „Информер“, текстом “Нисам педер и 

не радим Исидори о глави: Небојша Пајкић демантује да се разводи!“, објављеним 4. маја 2107. 

године у онлајн издању, прекршио одредбе Кодекса новинара Србије. „За“ одлуку да је Кодекс 

прекршен гласала су два члана Комисије, “против” је било шест, док су два остала 

„уздржана“,  тако да за одлуку није било потребне већине од осам гласова. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ 

Жалбу Савету за штампу поднело је Удружење Да се зна, сматрајући да су насловом текста 

прекршене одредбе Кодекса које се односе на забрану дискриминације. “У тексту, који је пренет 

ауторски текст Небојше Пајкића из другог медија, употребљен је погрдан термин ‘педер’, док се 

хомосексуалност назива синдромом, чиме се читаоци доводе у заблуду да је хомосексуалност 

болест”, истиче се у жалби. Наведено је такође и да новинар, препричавајући Пајтићев текст, у 

два наврата и сам употребљава термин „педер“. 

Чланови Комисије нису били сагласни у оцени да ли су одредбе Кодекса које се односе на 

забрану диксриминције на основу сексуалне оријентације прекршене тиме што је лист пренео 

делове ауторског текста Небојше Пајкића, који користи спорне термине. 

Већина чланова Комисије сматрала је да је реч о пренетом цитату, те да се због тога не може 

говорити о намери редакције да некога увреди или дискриминише, као и да контекст у којем је 

сам Пајкић употребио те термине није увредљив. 

Два члана Комисије истакла су да и новинар користи реч „педер“ не цитирајући Пајкића, те да 

је „Информер“ морао да у том случају употреби термин „геј“, уколико су желели да буду коректни 

и да поступе у складу са Кодексом новинара Србије. 

Комисија због тога није успела да донесе одлуку, јер није било потребне већине гласова. 

 

Београд, 27.7.2017. 

Председавајући 

Владо Мареш 

 


